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Trh: NYSE 
Datum zveřejnění: 2.3.2010 
Horizont: 2 měsíce 
Zavírací cena: 1.3.2010 34,97$ 
Vstupní rozmezí:  pod 33,20$ 
Cenový cíl: 27$  
Stop loss: 37,40$ 
Doporučení: Prodej - Short 
 
Stručný profil: 
Honda Motor (Ticker: HMC) vyvíjí a vyrábí všemožné motory od malých skútrů po sportovní 
automobily. Čtyři hlavní segmenty činnosti společnosti jsou motocykly, automobily, finanční 
služby a ostatní věci jako generátory, zahradnické nástroje a traktory, vodní čerpadla, zařízení 
na odhazování sněhu, ...  Akcie jsou obchodované na trhu NYSE. Tržní kapitalizace je 126,91 
mld. USD. Roční minimum – maximum bylo $20,72 – $37,23. 
 
Technická analýza: 
Akcie Honda Motor jsou v růstovém trendu. Týdenní graf jednoznačně vykresluje higher 
highs a higher lows. Nicméně, situace na indikátorech již nepodporuje několikátý pokus 
o dosažení nových maxim v růstovém trendu. Co je zajímavé na povšimnutí je úroveň 
posledních lokálních maxim, která vychází poměrně přesně nad lokální maxima, kterých 
akcie Honda Motor dosahovaly jakožto prvních lower highs na začátku klesajícího trendu, 
který dále pokračoval krizovým vývojem až na minima 17,20$. I tenkrát na vrcholu růstu byla 
patrná slabost indikátorů. Jen cesta na vrchol tehdy trvala minimálně 2x takovou dobu než byl 
aktuální vývoj z krizových minim 17,20$ na současných 34,97$. 
Z nižšího denního timeframe je dobře patrné již několikáté testování trendové linie. Aktuální 
kontakt s trendovou linií byl již 5. za pozorovaný trend. Tuto trendovou linii, která prozatím 
drží kurz akcií Honda Motor v růstovém trendu, bych doporučoval ostře sledovat. Její 
prolomení otevře prostor pro korekci. Aktuálně zvýšená pravděpodobnost korigování akcií 
Honda Motor na nižší úrovně je dána také možnou reverzní formací na denním grafu, která se 
potvrdí právě prolomením lokálních minim 33,20$. 
Riziko pokračování růstu zde je a tak by měl být vstup po proražení trendové linie. Případně 
by měl vstup být co nejblíže k hranici SL a to ideálně až v případě nepřekonání lokálního 
vrcholu a navracení se zpět k trendové linii na další pokus o prolomení. 
Stoploss pokyn by měl být nad lokálními maximy, tedy nad 37,20$. 
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Graf 1 Týdenní graf HMC (zdroj: Bloomberg) 
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Graf 2 Denní graf HMC (Zdroj: Bloomberg)  
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Dozor nad Fio, burzovní společností, a.s. vykonává Česká národní banka. 
Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio, burzovní společností, a.s. (dále "Fio") Fio je 
členem Burzy cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu všech emisí zařazených ve SPAD. 
 Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze 
vyloučit, že s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení 
vytvořeny nebo s ohledem na jiné skutečnosti a vývoj na trhu, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu 
jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto 
informací konzultovali její vhodnost s makléřem. Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo 
uveřejnění obsahu těchto webových stránek včetně informací a investičních doporučeních na nich uveřejněných. 
 Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, 
které se obchodují na regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích nemá 
přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou 
dohodu týkající se tvorby a šíření investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních 
nástrojů nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím 
manažerem nebo spoluvedoucím manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se 
podílejí na tvorbě investičních doporučení není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným 
způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě 
investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a 
pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní banka. 


